



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2 м.Суми, 40000, тел. 62-08-10  
[rada@meria.sumy.ua](mailto:rada@meria.sumy.ua)

№  
СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
Відділ з організації діяльності ради  
Сумської міської ради  
Вхідний № 276/1  
від " 21 " 10 20 21 р.

Депутату Сумської міської ради  
Васюніну Д. Г.

**Шановний Дмитре Геннадійовичу!**

За результатами розгляду Вашого запиту підтриманого рішенням XI сесії Сумської міської ради VIII скликання від 06 жовтня 2021 року № 1956-МР щодо розробки проектно-кошторисної документації на проведення ямкового ремонту та відновлення дорожнього покриття в районі провулку Одеського, вулиці Одеської та вулиці Народної (від будинків №3 до №1Б) повідомляємо наступне.

Відповідно до законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», ДБН А.2.2-3-2012 «Склад та зміст проектної документації на будівництво» будівництво це нове будівництво, реконструкція, реставрація, технічне переоснащення, капітальний ремонт. Виходячи з положень зазначених законодавчих та нормативних документів поточний ремонт не відноситься до будівництва, тому на нього не поширюються законодавчі та нормативні документи, що діють у будівництві. Вартість поточного ремонту визначається на підставі обґрунтованих трудових та матеріально-технічних ресурсів та їх вартості, обчисленої у поточному рівні цін.

Крім того зазначаємо, що Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради сформовано перелік об'єктів на 2021 рік виходячи з доведених обсягів фінансування. Перелік визначений розподілом коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами у 2021 році та прийнятий депутатським корпусом. При цьому проведення робіт з поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та штучних споруд провулку Одеського, вулиці Одеської та вулиці Народної згаданим розподілом не передбачено.

Враховуючи викладене інформуємо, що надана Вами пропозиція буде розглянута Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради в наступному бюджетному періоді у разі наявності відповідного фінансування.

**Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів ради**

Журба О. І. 700-590

  
М. Г. Войтенко